



Уголовное дело в отношении главы Паскинского сельского поселения Кильмезского района Кировской области направлено в суд



Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы Паскинского сельского поселения Кильмезского района Кировской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

Следствием установлено, что глава Паскинского сельского поселения Кильмезского района Кировской области в 2018 году, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, действуя вопреки нормативно-правовым актам, освободил двух ранее ему знакомых местных жителей, осужденных за совершение правонарушений, от отбытия наказания в виде обязательных работ, назначенных приговором суда. Он неоднократно давал незаконные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

указания подчиненным о внесении в табеля учета рабочего времени заведомо недостоверных сведений о якобы отработанном времени осужденными.

В результате злоупотребления обвиняемым должностными полномочиями, осужденные были сняты с учета в связи с якобы отбытием срока наказания в виде обязательных работ.

Уголовное дело было возбуждено по материалам, предоставленным сотрудниками прокуратуры Кировской области.

В ходе расследования уголовного дела следователи Малмыжского МСО СУ СК России по Кировской области провели следственные действия, установили обстоятельства произошедшего, собрали достаточную доказательственную базу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1364460>